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"Feliz é a nação cujo Deus é o Senhor"
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Ata da vigésima segunda sessão ordinária da Câmara Municipal de Batayporã - Estado de Mato Grosso do Sul, em seu terceiro período legislativo da décima terceira legislatura. Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e quinze, às dezenove horas, reuniram-se os membros da Câmara Municipal de Batayporã, na ausência do Vereador Miguel do Sindicato, justificada por estar prestando serviços junto ao Sindicato da Alimentação no município de Campo Grande/MS, Presidida pelo Vereador Cícero Humberto Leite e secretariado pelo Vereador Cabo Máximo. Foi lido um trecho bíblico pelo Vereador Cabo Máximo e em seguida o Presidente abriu os trabalhos, passando ao PEQUENO EXPEDIENTE, com a leitura da ata da ultima sessão ordinária, na qual foi colocada em discussão, votação e aprovada por unanimidade. Não houve CORRESPONDÊNCIAS recebidas do Executivo e houve de terceiros. No COMUNICADO DOS LÍDERES, Vereador Perlin, líder do PT na Casa, destacou a reunião que teve com os Deputados Cabo Almi, Vander Loubet, Pedro Kemp e o Senador Delcídio do Amaral, em Campo Grande, onde trataram das eleições do ano de 2016, onde discutiram que em todos os Municípios tenham candidatos nas próximas eleições, em principal no município de Batayporã. Houve ROJETOS QUE DERAM ENTRADA NA CASA, sendo ele o Projeto de Lei Complementar nº 004/2015, do Poder Executivo; Projetos de Leis Ordinárias 005 e 006/2015, de iniciativa do Vereador Mauricio Ribeiro e demais Vereadores, sendo os mesmos encaminhados as suas comissões permanentes. Em PALAVRA LIVRE, Vereador Cabo Máximo destacou a participação ativa da população nas sessões onde acompanham com veemência os trabalhos do Legislativo de Batayporã, mostrando assim que a população encontra-se mais atenta e sabedora da politica no Município, destacando a realização da Conferencia da Juventude. Vereadora Jaqueline também destacou a Conferencia da Juventude, mencionando a sua importância perante a sociedade, dizendo estar aprendendo a cada dia como ser uma Vereadora, uma política em Batayporã, parabenizando a Caravana da Saúde pelos trabalhos prestados em Nova Andradina, atendendo toda a região e destacando os trabalhos realizados por alguns Deputados Federais e Estaduais e prol aos Benefícios da população de forma geral. No GRANDE EXPEDIENTE foi apresentada a seguinte proposição: Indicação nº 067/2015, de autoria do Vereador Perlin, seguindo a mesma a quem de direito. Houve o INTERVALO REGIMENTAL. Na ORDEM DO DIA foi lido o Parecer Conjunto das Comissões Permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e Educação e outros, referente ao Projeto de Lei nº 016/2015, do Poder Executivo, sendo o mesmo colocado em discussão e votação, obtendo a aprovação de todos; em seguida foi colocado em primeira e única discussão o referido Projeto de Lei que também obteve aprovação por unanimidade, seguindo o mesmo a sanção do Prefeito Municipal. INSCRITO OS ORADORES, Vereadora Nida ressaltou a reunião realizada junto com o Prefeito, Vereadores e moradores na Escola Bernadete Teixeira, Assentamento São Luiz, nas quais decisões e metas foram tomadas para que a população do Assentamento se mobilize em fazer com que os alunos até o 5º ano do ensino fundamental estudem na referida escola, mantendo-a em funcionamento no ano seguinte. Vereador Perlin destacou algumas garantias de emendas parlamentares por Deputados do seu partido (PT) para o município de Batayporã como a proposição de sua autoria. O Presidente Cícero Leite não fez o uso da tribuna e agradecendo a presença de todos convocou a população para prestigiar a próxima sessão ordinária a se realizada no dia 14 de setembro, justificando o não acontecimento da mesma no dia 07 de setembro por ser feriado nacional e nada mais havendo a tratar, encerrou a sessão e determinou a lavratura da presente ata que lida e aprovada segue assinada por quem de direito. Plenário das Deliberações “Erberto Flauzino de Oliveira”, em 31 de agosto de 2015.
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Cícero Humberto Leite
Vereador Presidente
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Máximo C. G. Jeleznhak
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